
 
 

 

 
 

  

  
 
  
  
 

 
 
 

 

 

NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT V SRPNU? 
Vážení občané, prázdniny se překlopily do druhé poloviny a jako každoročně se 

přiblížil čas tradičního milčického Memoriálu Karla Čápa, na který bych vás tímto 
jménem celého týmu AFK Milčice rád pozval. Zároveň se můžeme těšit i na blízký 
začátek fotbalové sezony 2017 – 2018, a to již 19. srpna! Děti zase jistě uvítají možnost 
dobrodružného stanování u milčického rybníka pod dohledem zkušeného rybáře. 
Nezbývá mi než popřát krásný zbytek prázdnin a dobrou zábavu!  

 
 
 
 

 
 

 

  

ČERVENEC 2015 

SRPEN 2017 

Podali jste ruku akci 
 
 
 
 

a pořádek je na světě! 

„Drazí organizátoři úklidů, dobrovolníci, drazí přátelé, máme výsledky! Povedlo se! 
Z naší krajiny zmizelo na území MAS Podlipanska 19 869 kg odpadu, z toho téměř 
1000 kg jste vytřídili.  Uklizeno je podél příkopů, břehy Výrovky, v obcích, lehce na 
poli a v lesích. Do akce se zapojilo 626 dobrovolníků, mezi nimiž bylo 198 dětí. Úklidů 
se realizovalo 23 v 21 obcích a jejich místních částech. Na druhou stranu tahle čísla 
dávají výzvu k zamyšlení: Proč se má radovat 626 dobrovolníků, že odklidilo téměř 
dvacet tun odpadu. Není chyba někde jinde? Na mnohých místech ten úklid není 
hračka. Velké poděkování patří tradičně Vodákům z Peček, starostům a 
organizátorům jednotlivých úklidů v obcích a všem dobrovolníkům, kteří i přes 
špatné počasí přiložili ruku k dílu. Velmi nám pomohla Krajská správa a údržba silnic 
Kutná Hora, která velkou část odpadu svezla na svoje náklady na skládku v Radimi. 

Úklid proběhl v těchto lokalitách: Hořany, Chotutice, Konojedy, Kostelec nad 
Černými lesy, Kostelní Lhota, Oleška – Krymlov a Oleška – Lošany, Milčice, Nučice, 
Pašinka, Pečky, Radim, Ratenice, Sadská, Toušice, Vrbčany, Svojšice, Tatce, 
Třebovle, Zásmuky.“ 

Katka Hejduková, MAS Podlipansko 

 

  



 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

VÍKENDOVÉ STANOVÁNÍ 
S RYBAŘENÍM  

PRO DĚTI A MLÁDEŽ 
S potěšením upozorňujeme občany 

na novou možnost stanování 
s chytáním ryb u milčického rybníka, a 
to každý týden do konce srpna vždy 
přes noc z pátku na sobotu od 1800 
hodin. Přítomen bude pan Antonín 
Zedník ml., který případným malým 
rybářům s lovem pomůže. Hlásit se 
můžete na tel. čísle: 

Antonín Zedník ml. 
+420 702 128 540 

 

 

 

 
 

 

 

KONTROLY JÍMEK 
Koncem měsíce srpna proběhnou 

kontroly jímek, aby byla ověřena jejich 
provozuschopnost a případně očištěna 
čidla od usazených nečistot. Kontroly 
bude provádět obecní zaměstnanec pan 
Antonín Zedník ml. Pokud víte, že 
pravděpodobně nebudete v závěru 
srpna doma, doporučujeme domluvit si 
s panem Zedníkem konkrétní termín. 

Děkujeme za spolupráci! 
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VÝMĚNA  
VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ 

Informujeme, že koncem srpna nebo 
začátkem měsíce září začnou práce na 
rekonstrukci veřejného osvětlení v celé 
obci. Bude provedena výměna stožárů a 
nových úsporných LED svítidel za účelem 
modernizace a výrazného snížení ročních 
nákladů na provoz.  

 

 

 

 
 

 



 
 

 

OHLÉDNUTÍ ZA VERNISÁŽÍ  
„MÍSTA, KDE PŮSOBIL F.J.VAVÁK“ 

 

 

 
 

 

„Dnes jsme s přáteli prožili další krásný den díky Fr. J. Vavákovi. Měla jsem milou povinnost 
zahájit vernisáž dvěma umělcům z Prahy, profesionálnímu fotografovi panu Petrovi Brodeckému 
a malíři panu Ladislavu Kulhavému.  

V krátkém úvodním slovu jsem uvedla, že se oba umělci vydali naším krajem, kde žil a působil 
písmák František Jan Vavák. Každý zachytil stejný objekt, ze stejného úhlu pohledu, jeden jej 
vyfotografoval a druhý jej namaloval. 

Po krátkém zahájení začala 
prohlídka vystavených obrazů a 
fotografií, které doplňovaly různé 
písemnosti, které jsem panu 
Brodeckému připravila. Při prohlídce 
se lidé dobře bavili a bylo několik lidí, 
kteří chtěli o písmákovi Vavákovi znát 
více informací, o to jsem se v rámci 
možností postarala, snad dobře, 

neboť hosté byli spokojení, přišlo asi 25 lidí. Z Milčic jsem přijela s manželem Josefem Vyhlídalem a 
mojí švagrovou Juditou Bočkovou a naši sousedé Jiřina a Josef Bézovi. 

 Byla jsem šťastná, že přijely všechny tři ženy z Vavákova rodu, jsou potomky po písmákově 
dceři Kateřině, provdané za Václava Vomáčku do Nučic. Konečně došlo k osobnímu setkání 
pana P. Brodeckého s paní Irenou Vomáčkovou, provdanou Medkovou, s paní Helenou 
Vujkovičovou a její se sestrou Hanou, ale hlavně jsem jej mohla seznámit s jeho příbuznými, 
potomky po Karlovi Vavákovi, z Kostomlat s paní Ludmilou Vorlíčkovou a její dcerou Evou. Vavákův 
rod je velice rozvětvený a pan Petr Brodecký do něj také patří, písmáků děda a Karel Vavák byly 
sourozenci. Také proběhlo mezi námi všemi představování a seznamování, pan Ladislav Kulhavý 
nám představil svou manželku, pan Petr Brodecký zas svou sestřenku s jejím manželem a svého 
syna z Radimi. Také zde bylo referentka městské budovy paní Bočková, která mne provedla 
rozsáhlým gotickým sklepením, takzvanou „Šatlavou“, které je úžasné. V hale bylo připraveno 
pohoštění, bílé i červené víno, nealkoholické nápoje, chlebíčky, prejt, olivy a další dobroty, myslelo 
se na vše, proto to bylo tak příjemné a bezprostřední. Za mou pomoc mi oba umělci poděkovali 
a darovali mi krásnou růži. Odpoledne se po všech stránkách vydařilo, oba umělci mohli být 
spokojení a myslím si, že byli. Až vernisáž 24. dubna 2017 skončí, tak si zamluvené obrazy odvezou 
jejich majitelé, i já mám zamluvený obraz mého rodného domu od pana L. Kulhavého a fotografii 
pana Brodeckého. Všechny obrazy jsou již zamluvené.  

Vernisáž končila kolem páté hodiny, návštěvníci se pomalu rozcházeli, tak jsme se se všemi 
rozloučili a také jsme se vydali k domovu. Velký dík za zorganizování této vernisáže patří panu P. 
Brodeckému, jistě to vyžadovalo hodně práce, aby to ve výsledku proběhlo s takovou příjemnou 
lehkostí. Velký dík za hezký prožitek pánové.“ 
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V Českém Brodě proběhla 7. března 2017 vernisáž fotografa Petra Brodeckého a 
malíře Ladislava Kulhavého s názvem „Místa, kde působil F. J. Vavák“. Následující článek 
o jejím průběhu napsala paní Eva Vyhlídalová, která se na události také podílela a za 
poskytnutí textu Milčickému Zpravodaji I obecní kronice jí patří veliký dík.  



 
 

 
 

ZAČÁTEK SEZONY 2017-2018 JE TADY! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vstupní data rozpisu i souboru pro zápis do kalendáře: 
https://souteze.fotbal.cz/turnaje/zapas/dd29d884-e370-4fe3-9bff-20bf9ed49ce7?programFilter-team-id=f5cdc232-a2a2-429f-93f8-e9360eb5890b 
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Sportovní fanoušci se mají opět na co těšit!  Již brzy proběhne první výkop nové sezony 
2017–2018, a to v sobotu 19. 8. 2017 v 17 hodin na hřišti v Třebestovicích, kde se naši hráči 
utkají s domácím týmem. Milčickým přejeme mnoho sportovních úspěchů (jako 
například v posledním zápase minulé sezony) a navíc zde nabízíme divákům i hráčům 
aktuální rozpis k vytisknutí.  

Využít můžete také soubor Rozpis zápasů v příloze Zpravodaje a uložit si tak termíny 
přímo do kalendáře v počítači nebo chytrém telefonu. 

 

https://souteze.fotbal.cz/turnaje/zapas/dd29d884-e370-4fe3-9bff-20bf9ed49ce7?programFilter-team-id=f5cdc232-a2a2-429f-93f8-e9360eb5890b


 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

STRANA 5 
 



 
 

 
 
 
 

OBEC TACE ZVE OBČANY NA 

TATECKOU FOŠNU 
 

26.8.2017 do 12:00 hodin  
Proběhne na koupališti v Tatcích další ročník úspěšné Tatecké fošny.  
Soutěže na fošně a ve vodě, zábava pro děti, teenagery i dospělé.  

Skvělý den zakončený večerem s kapelami Laura a její tygři, Medvěd 009,  
Telegraf a jeho hosté a možná ještě další. 

 
Vstupenky je možné zakoupit předem na obecním úřadu v Tatcích.  

Cena celodenního vstupného v předprodeji 150 Kč (na místě 250 Kč). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

OBEC TATCE CHYSTÁ NA PRÁZDNINY TAKÉ  

LETNÍ KINO 
 

19.srpna 2017 - Špunti na vodě 
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